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KOMUNIKAT nr 10/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 14 października 2021r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
Klasa Okręgowa Tarnów  

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Pogórze Pleśna Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych 
przepisami o 
rozgrywkach – zbyt 
późne otwarcie szatni 
drużynie gości 

Pogórze Pleśna - 
Szynwałd 
(09.10.2021r.) 

Upomnienie Art. 2 § 1 pkt  11.4 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna gospodarzy opóźniła przed zawodami otwarcie 
szatni drużynie gości.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. Rafał M. 
(LKS Nowa 
Jastrząbka) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 
oraz grożenie 
sędziemu zawodów 
poprzez symulowanie 
podcięcia gardła. 
 

Polan Żabno - 
LKS Nowa 
Jastrząbka 
(02.10.2021r.) 

Sprawa w toku Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie sędziów zawodów do złożenia dodatkowych 
wyjaśnień.  

 
Klasa A Tarnów  

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów. 

Orzeł Lisia Góra - 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(02.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt 11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  
 
 

Drużyna Ciężkowianka Ciężkowice nie zgłosiła się na zawody 
bez uzasadnionego powodu. Drużyna pomimo wezwania nie 
wykazała, aby z uzasadnionych powodów nie stawiła się na 
zawody. 

2.  Aleksander J. 
(Victoria Koszyce 

Małe) 

Słowne znieważenie 
sędziów zawodów. 

KS US Śmigno - 
Victoria Koszyce 
Małe 
(03.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 

Zawodnik znajdując się na trybunie podczas zawodów 
kilkakrotnie słownie znieważył sędziów zawodów.  
 
Przy wymiarze kary uwzględniono wyjaśnienia obwinionego.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
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Klasa B Tarnów  

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1.  Łukasz T. 
(Sokół Wałki) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Rudka 
Bobrowniki Komorów 
- 
Sokół Wałki 
(10.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

2. Łękawica Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Alfa Siedliska - 
Łękawica 
(09.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Łękawica. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3. Kamil K. 
(Łękawica) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji sędziów 

Alfa Siedliska - 
Łękawica 
(09.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.28 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Zawodnik, po otrzymaniu czerwonej kartki słownie krytykował 
sędziego zawodów.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS Szynwałd Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego  

Radłovia Radłów - 
LKS Szynwałd 
(10.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna LKS Szynwałd wystawiła do gry zawodnika 
nieuprawnionego.  


